
 
 
  

Διάρκεια: 11 ημέρες 
Αναχώρηση: 01 Αυγούστου 2024 

 

 
 

Σκανδιναβία & Νορβηγικά Φιόρδς –  

Κρουαζιέρα στη Βαλτική 

 
Κοπεγχάγη  – Κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπεγχάγης – Μπέργκεν  – Φλομ με το τρένο Flam 

Railway (οδοντωτός) – 2ωρη Κρουαζιέρα στο εντυπωσιακό Σογκνεφιόρδ –  η μοναδικής 
ομορφιάς διαδρομή Μύρνταλ –  Όσλο – Στοκχόλμη – Κρουαζιέρα στη Βαλτική - Ελσίνκι  

 
Μοναδικό ταξίδι στο πιο εντυπωσιακό Βόρειο άκρο της Ευρώπης με απευθείας πτήσεις, χωρίς 
κυκλικές διαδρομές, με όλες μας τις διανυκτερεύσεις στις ομορφότερες πόλεις των 

Σκανδιναβικών χωρών. Κανένα άλλο ταξίδι στην Ευρώπη δεν δίνει τόσες πολλές και αξέχαστες 
εντυπώσεις συναρπαστικών τοπίων, γοητευτικών πόλεων,  ποικιλίας λαών και πολιτισμών ! 

 
 
 

 
 

 
01 Αυγούστου - 1η ημέρα: Αθήνα – Κοπεγχάγη (Ξενάγηση πόλης) – Κρουαζιέρα στα 

Κανάλια  

 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την Γοργόνα του Βορρά. Άφιξη στη Δανέζικη 
πρωτεύουσα και  θα ξεκινήσουμε την περιήγηση στην πόλη του παραμυθά Άντερσεν. Θα δούμε 

τα Ανάκτορα Κρίστιανμποργκ, το Βασιλικό Θέατρο, το Δημαρχείο, τη Βουλή, τα Ανάκτορα 
Αμαλίενμποργκ, το περίφημο Πάρκο Τίβολι και τέλος το άγαλμα της ‘Μικρής Γοργόνας’, 

έμβλημα του λιμανιού και της πόλης. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο λιμάνι της 
Κοπεγχάγης, Nyhavn, όπου θα έχουμε την μίνι κρουαζιέρα μας, ώστε να γνωρίσουμε την 
πρωτεύουσα της Δανίας και από την οπτική της θάλασσας. Η Κοπεγχάγη είναι μια από τις πιο  

 



 

 
 

 
 
όμορφες πόλεις του κόσμου, πολύχρωμη και γεμάτη ζωντάνια όλες τις εποχές του χρόνου, 

χαρούμενη και λουλουδιασμένη. Μεταφορά και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα  
προτείνουμε μια επίσκεψη στο παραμυθένιο πάρκο Τίβολι. Θα ακούσετε μουσική, θα δείτε 

παντομίμα, θέατρο, θα γευθείτε δανέζικες νοστιμιές, κα. Πρόκειται για ένα μεγάλο πάρκο στο 
κέντρο της πόλης, όπου προσφέρεται κάθε μορφής ψυχαγωγία, με μια μοναδική ποιότητα και 
γούστο. Αν είστε τυχεροί θα απολαύσετε τα πυροτεχνήματα που συχνά δημιουργούν μια  

φαντασμαγορική ατμόσφαιρα. 
 

 
 

 
02 Αυγούστου - 2η ημέρα: Κοπεγχάγη – Άαρχους 
 

Μετά το πρωινό θα διανύσουμε την διαδρομή 
από το νησί της Ζηλανδίας προς το λιμάνι του 

Όντ, ώστε να πάρουμε το πλοίο για τη 
χερσόνησο της Γιουτλάνδης και να φτάσουμε 

στο Άαρχους, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη 
της Δανίας και το σημαντικότερο λιμάνι της 
χώρας. Το Άαρχους είναι μια μικρή πόλη ενώ 

όλα τα αξιοθέατα είναι συγκεντρωμένα σε 
συγκεκριμένα σημεία και μάλιστα τόσο κοντά 

το ένα στο άλλο, που οι Δανοί την 
αποκαλούν “pocket city”, δηλαδή “πόλη 
τσέπης”. Ο επιβλητικός καθεδρικός ναός του 

Άαρχους είναι χτισμένος σε γοτθικό στιλ, ενώ 
τα πολλά γυάλινα κτήρια της πόλης τραβάνε 

την προσοχή δημιουργώντας μια ενδιαφέρουσα αρχιτεκτονική αντίθεση. 
Η άριστα διατηρημένη Παλιά Πόλη και το μουσείο που αποτελεί αναδημιουργία ενός ιστορικού 
χωριού, το περίφημο Ντε Γκάμλε Μπάι, αποτελούν αναπόφευκτη στάση για τον επισκέπτη, που 

θα αποκομίσει όμορφες εικόνες. Διανυκτέρευση. 
 

 

03 Αυγούστου - 3η ημέρα: Άαρχους – Βόρεια Θάλασσα – Σταβάνγκερ (Νορβηγία)  



Πρωινό και αναχώρηση για το βορειότερο άκρο της Δανίας και επιβίβαση στο πλοίο για τη 

Νορβηγία. Άφιξη στο λιμάνι του Κρίστιανσαντ, τη νοτιότερη πόλη της Νορβηγίας. Θα 
διανύσουμε μια ανεπανάληπτη διαδρομή μέσα από δάση και φιόρδ, που συνδέονται μεταξύ 

τους με γέφυρες και θα φτάσουμε στο όμορφο Σταβάνγκερ, την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της 
Νορβηγίας. Το παλιό κέντρο αποτελείται από παραδοσιακά ξύλινα σπίτια και γύρω από το λιμάνι 
υπάρχει νυχτερινή ζωή και διάφορα γραφικά εστιατόρια. Η πόλη στέκεται σε λόφο και πολλά 

κτίρια είναι διακοσμημένα με γκράφιτι. Ιδιαίτερη εντύπωση προκαλεί ο καθεδρικός ναός καθώς 
και το μουσείο πετρελαίου. Διανυκτέρευση. 

 
04 Αυγούστου - 4η ημέρα: Μπέργκεν – Ξενάγηση Πόλης  
 

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για 
το Μπέργκεν, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της 

Νορβηγίας. Η διαδρομή μας θα είναι κατά 
μήκος του Ατλαντικού ωκεανού μέσω νησιών 
που συνδέονται μεταξύ τους με τούνελ και 

φέρυ. Άφιξη και περιήγηση στην γραφική 
πόλη, η οποία είναι χτισμένη σε μια χερσόνησο 

που μπαίνει μέσα στη Βόρεια Θάλασσα, και 
κάτω από τη σκιά καταπράσινων βουνών, 

απλώνει τα γραφικά σπίτια της με τις 
πολύχρωμες κεραμοσκεπές, από την αποβάθρα 
Μπρίγκεν μέχρι εκεί όπου οι δρόμοι ξεκινούν 

για τα φιόρδς. Η πόλη είχε καταστραφεί από 
πυρκαγιές (οι πιο πρόσφατες έγιναν το 1702 

και το 1916), διατηρεί ωστόσο το μεγαλύτερο μέρος των ξύλινων σπιτιών της. Διατηρείται 
ακόμα η Συνοικία των Χανσεατικών Εμπόρων (Μπρίγκεν) με τα τυπικά ξύλινα σπίτια, που 
ξανακτίστηκαν ολόιδια μετά την πυρκαγιά του 1702. Η γειτονιά του Μπρίγκεν, με την περίφημη 

ψαραγορά, έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την Unesco. 
Φωτογραφίστε τα μεσαιωνικού στιλ ξύλινα σπίτια με τα λουλούδια στα πρεβάζια. Εδώ θα βρείτε 

μουσεία, εστιατόρια, μπαρ αλλά και πολλά μαγαζιά με σουβενίρ. Ο αρχηγός της εκδρομής θα 
σας δώσει τις απαραίτητες πληροφορίες για όσους θέλουν να απολαύσουν από ψηλά το 
Μπέργκεν με τις τριγωνικές στέγες, με το τελεφερίκ (εισιτήριο έξοδα ατομικά) που θα σας 

μεταφέρουν στην κορυφή του βουνού Φλόυεν, που βρίσκεται στα 320 μέτρα. Πάρτε τη 
φωτογραφική σας μηχανή για να θυμάστε για πάντα τη μαγευτική θέα. Σε ένα περιβάλλον με 

τόσο υψηλό πολιτιστικό επίπεδο, όπως το 
Μπέργκεν, υπάρχουν και πολλά μουσεία. 
Μπορείτε να επισκεφτείτε το Μουσείο Φυσικής 

Ιστορίας με εκθέματα από το ζωικό βασίλειο 
του Βορρά, ενώ το Ναυτικό Μουσείο θα σας 

δώσει μια καλή ματιά στη ναυτική πορεία της 
Νορβηγίας, όπου  
συμπεριλαμβάνονται και μικρογραφίες των 

πλοίων των Βίκινγκς... Οι φιλότεχνοι δεν θα 
πρέπει να χάσουν το Μουσείο Τέχνης, μιας και 

εκθέτει έργα φημισμένων Νορβηγών 
καλλιτεχνών, όπως ο Έντβαρντ Μουνκ, αλλά 
και ξένων, όπως οι Πάμπλο Πικάσο και Πάουλ 

Κλέε. Διανυκτέρευση. 
 

 
 
 

 
 



 

 
05 Αυγούστου - 5η ημέρα: Οδοντωτό Τρενάκι Μύρνταλ - Φλομ – Τρένο για τη 

διαδρομή Μύρνταλ/ Φλομ - Κρουαζιέρα στο Σογκνεφιόρδ – Διαμονή στο 
Χάρντανγκερ φιόρδ 
 

 
 

Πρωινό και αναχώρηση για το Βος. Θα 
πάρουμε το σύγχρονο τρένο μέχρι το 
Μύρνταλ απ’ όπου θα επιβιβαστούμε στο 

γραφικό τρενάκι και θα κάνουμε την 
εκπληκτικής ομορφιάς διαδρομή Μύρνταλ-

Φλομ, απολαμβάνοντας πλέον στο έπακρο 
την πανέμορφη νορβηγική φύση.  Η 
συγκεκριμένη διαδρομή έχει χαρακτηριστεί 

ως η ομορφότερη διαδρομή με τρένο του 
κόσμου! Θα δούμε στο πέρασμα μας 

καταρράκτες και θα διασχίσουμε μαγευτικής 
ομορφιάς τοπία μέχρι να φτάσουμε στο 

Φλομ. Από το Φλομ θα επιβιβαστούμε στο 
πλοίο για την εκπληκτική κρουαζιέρα μας στα 

Φιόρδς. Μοναδικές εικόνες και εντυπώσεις μας 
περιμένουν καθώς ξεκινά η κρουαζιέρα μας (2 

ώρες περίπου), στο απαράμιλλο Σογκνεφιόρδ, 
το μεγαλύτερο και βαθύτερο στον κόσμο. Θα 

περάσουμε ανάμεσα από πανύψηλα 
καταπράσινα βουνά που η θέα που 
προσφέρουν είναι συγκλονιστική. Το φιόρδ και 

οι διακλαδώσεις του περιστοιχίζονται από 
βραχώδη τοιχώματα που πέφτουν σχεδόν 

κάθετα στα σμαραγδένια νερά και μαζί με το 
χιόνι στις κορυφές το καλοκαίρι δίνουν την πιο χαρακτηριστική εικόνα της Νορβηγίας με τις πιο 
έντονες και πλούσιες αντιθέσεις. Αποβίβαση στο Γκουντβάγκεν και επιβίβαση στο πούλμαν για 

την αναχώρησή μας προς το Χάρτνανγκερ φιόρδ όπου και θα διανυκτερεύσουμε.  
 

 
 
06 Αυγούστου - 6η ημέρα: Χάρντανγκερ φιόρδ – Όσλο 

 
Πρωινό και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Νορβηγίας το Όσλο. Στη διαδρομή μας θα 

διασχίσουμε τούνελ, γέφυρες, βουνά και θα δούμε παγετώνες. Η διαδρομή μας είναι μεγάλη, 
όμως πανέμορφη με καταπράσινα τοπία, δάση και ειδυλλιακές μικρές και μεγάλες ορεινές και 
πεδινές λίμνες με κρυστάλλινα νερά. Άφιξη στο 

Όσλο και διανυκτέρευση. 
 

 
07 Αυγούστου - 7η ημέρα: Όσλο – Ξενάγηση 
πόλης – Στοκχόλμη 

  
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και περιήγηση της 

πόλης όπου Θα δούμε τη Βουλή, τα Ανάκτορα, το 
Δημαρχείο, καμάρι των Νορβηγών, το πάρκο 
Φρόγκνερ με τα μνημειώδη γλυπτά του Βίγκελαντ 



και την όπερα. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε την Εθνική Πινακοθήκη με τα καλύτερα έργα 

του Munch (και φυσικά τον πίνακα – ορόσημο ‘Κραυγή’) και να περιπλανηθείτε στην αποβάθρα 
Aker Brygge όπου είναι συγκεντρωμένα εμπορικά κέντρα, καφενεία και εστιατόρια. Τους 

καλοκαιρινούς μήνες τραπεζάκια απλώνονται σε εξέδρες πάνω στο νερό και οι ντόπιοι 
απολαμβάνουν την καλοκαιρία και τις ζωογόνες αχτίδες του ήλιου που αργεί να εγκαταλείψει 
τον ασυννέφιαστο ουρανό. Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Όσλο. Πτήση προς την πρωτεύουσα 

της Σουηδίας, την γραφική Στοκχόλμη. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 

 
 
08 Αυγούστου - 8η ημέρα: Στοκχόλμη 

 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Περιήγηση της πόλης, που 

δημιουργήθηκε πάνω σε 14 νησίδες, εκεί που η Λίμνη Μέλαρεν 
συναντά τη Βαλτική. Η λάμψη των ένδοξων εποχών είναι 
φανερή στα οικοδομήματα  αλλά και τον χαρακτήρα της πόλης. 

Θα αρχίσουμε από την καρδιά των 3 νησιών, τη Γκάμλα Σταν 
με τα μεσαιωνικά κτίρια, το Δημαρχείο όπου κάθε χρόνο στη 

διάσημη ‘Χρυσή Αίθουσα’ γίνεται η δεξίωση προς τιμή των 
βραβευθέντων με το βραβείο Νόμπελ, τα βασιλικά ανάκτορα με 

τη νεοκλασική λιτότητα, την μεγαλοπρεπή  Όπερα με τα 
μπαρόκ στοιχεία, τα εντυπωσιακά δημόσια κτίρια του κέντρου. 
Όλα αυτά θα σας κάνουν να συμφωνήσετε ότι η Στοκχόλμη 

είναι η πιο αρχοντική πόλη της Σκανδιναβίας. Στη συνέχεια θα 
επισκεφτούμε το Μουσείο Βάσα όπου θα δούμε το εντυπωσιακό 

πολεμικό καράβι, το οποίο βυθίστηκε στο παρθενικό του ταξίδι 
(1628) και ανελκύστηκε μόλις το 1961! Άκρως εντυπωσιακό, 
με τα πολυάριθμα σκαλιστά γλυπτά του, αφηγείται την ιστορία 

της κατασκευής και της βύθισής του, το χρονικό της 
ανέλκυσής του από το βυθό της λίμνης Μέλαρεν καθώς και της 

πολυετούς αποκατάστασής του. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
09 Αυγούστου - 9η ημέρα: Στοκχόλμη – Κρουαζιέρα στη Βαλτική – Ελσίνκι  

 
Πρωινό και λίγος ελεύθερος χρόνος στη διάθεσή 

σας. Το μεσημέρι θα μεταφερθούμε στο λιμάνι 
της Στοκχόλμης όπου και θα επιβιβαστούμε στο 
κρουαζιερόπλοιο με προορισμό την πρωτεύουσα 

της Φινλανδίας, το Ελσίνκι. Θα διασχίσουμε το 
αρχιπέλαγος της Στοκχόλμης με τα 24.000 νησιά 

καθώς και την Βαλτική θάλασσα με την άγρια 
ομορφιά της. Διανυκτέρευση και διασκέδαση στο 
πλοίο. 

 
 

 
10 Αυγούστου - 10η ημέρα: 
Πρωινό στο κρουαζιερόπλοιο και αποβίβαση στο Ελσίνκι. Σκανδιναβικά και ρωσικά στοιχεία 

αναμειγνύονται, συνυπάρχουν και ανταγωνίζονται μεταξύ τους, δημιουργώντας μια πρωτότυπη 
ατμόσφαιρα σε μια νεοσύστατη πόλη, που δεν θυμίζει με τίποτα τις κλασικές ευρωπαϊκές που 

έχουμε συνηθίσει, σε μια χώρα η οποία τα τελευταία χρόνια έχει αρχίσει να μας αποκαλύπτεται 
και να μας εκπλήσσει. Στη ξενάγησή μας στην «κόρη της Βαλτικής», το Ελσίνκι, κατά τη 
διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων τον καθεδρικό ναό μπροστά από την υπέροχη 

κεντρική πλατεία με το Πανεπιστήμιο και τη Βιβλιοθήκη, το Προεδρικό Μέγαρο, το Δημαρχείο, 
το Εθνικό Θέατρο, τον Σιδηροδρομικό Σταθμό, την «Εκκλησία των Βράχων», μια μοναδική 



εκκλησία θαμμένη μέσα στον γρανίτη, το Ολυμπιακό Στάδιο, καθώς επίσης και το μνημείο προς 

τιμήν του Γιαν Σιμπέλιους, του μεγάλου μουσουργού της Φινλανδίας. 
Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε φέρυ για να μεταβούμε στο περίφημο «Κάστρο της 

Φινλανδίας», το Suomenlinna. Αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα ιστορικά μνημεία της 
Φινλανδίας, καθώς αποτελούσε αναπόσπαστο κομμάτι της οχυρωματικής γραμμής όχι μονάχα 
του Ελσίνκι αλλά συνεπώς και ολόκληρης της χώρας ενάντια στην επεκτατική πολιτική των 

γειτονικών Ρώσων. 
Το αξιοθαύμαστο αυτό μνημείο που επεκτείνεται σε 8 νήσους και έχει έκταση 8 χιλιόμετρα, 

παρέχει πληθώρα επιμορφωτικών και καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων, ενώ καθίσταται ιδανικό 
μέρος για μια χαλαρή 
απογευματινή βόλτα. 

Για πολλές δεκαετίες 
ήταν η κύρια αμυντική 

γραμμή της Σουηδικής 
κυριαρχίας και καθόλου 
άδικα είχε χαρακτηριστεί 

από πολλούς η 
πυριτιδαποθήκη της 

περιοχής. Κατά τον 
Φινλανδικό πόλεμο, το 

φρούριο έπεσε στα 
χέρια των Ρώσων στις 
03.05.1808 και άνοιξε 

τον δρόμο για την 
οριστική κατάληψη της 

Φινλανδίας από τις Ρωσικές δυνάμεις. Επιστροφή στο Ελσίνκι και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας. Διανυκτέρευση. 
 

 
11 Αυγούστου - 11η ημέρα: Ελσίνκι – Πόρβο - Αθήνα 

 
Πρωινή αναχώρηση για το γραφικό Πόρβο με την μοναδική 
ατμόσφαιρά του. Η παλιά πόλη του Πόρβο χρονολογείται από τον 

μεσαίωνα. Περιήγηση στην παλιά πόλη και ελεύθερος χρόνος για 
καφέ και αγορές σουβενίρ.  

Συνεχίζουμε για το αεροδρόμιο του Ελσίνκι, από όπου θα 
επιβιβαστούμε στην πτήση της επιστροφής. 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

11 Ημέρες / 10 νύχτες Τιμή συμμετοχής Κατ’ άτομο  

Αναχώρηση Δίκλινο Μονόκλινο  

01/08/24 
1.830 € + 750 € 

Επιβάρυνση 

για εξωτερική 

καμπίνα + 50 €  

ανα άτομο σε 

δίκλινο // 80 € 

σε μονόκλινο 



 

 

 

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Κοπεγχάγη & Ελσίνκι – Αθήνα με Aegean Airlines  
• Αεροπορικά εισιτήρια Όσλο – Στοκχόλμη με  Norwegian Airlines ή S.A.S. 

• 1 αποσκευή μέχρι 20 κιλά ανά άτομο  
• Διαμονή σε  Α’ κατηγορίας ξενοδοχεία 
• Μοναδική διανυκτέρευση μέσα σε φιόρδ  

• Μοναδική διανυκτέρευση σε κρουαζιερόπλοιο σε εσωτερικές καμπίνες 
• Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία και στο κρουαζιερόπλοιο  

• Πανέμορφες διαδρομές τρένου στη Νορβηγία, για τις αποστάσεις Bος - Μύρνταλ –και 
Μύρνταλ - Φλομ –  ο γνωστός οδοντωτός που περιγράφεται ως ίσως η ομορφότερη 
διαδρομή τρένου του κόσμου! 

• 2ωρη Κρουαζιέρα στο Σογκνεφιόρδ, το ομορφότερο Φιόρδ της Νορβηγίας με ηλεκτρικό 
πλοίο 

• Επίσκεψη στο Μουσείο Βάσα (στη Στοκχόλμη) και στο εντυπωσιακό Δημαρχείο  
• Ξενάγηση στο πάρκο Φρόγκνερ στο Όσλο με τα μνημειώδη γλυπτά του Βίγκελαντ  

• Κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπεγχάγης  
• Κρουαζιέρα στη Βαλτική από τη Στοκχόλμη προς το Ελσίνκι  
• Εισιτήριο πλοίου για το νησί Σουομενλίνα από το Ελσίνκι 

• Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας, καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής  
• Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης  

• Ασφάλεια ταξιδιωτική  
 
 

 
 

 
• Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 540 € 
• Είσοδοι σε μουσεία, ανάκτορα & αξιοθέατα  

• Ποτά, φιλοδωρήματα  
• Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο  

 
 
Πτήσεις: 

 

Πτήσεις με Aegean Airlines & Norwegian Airlines  

Αναχώρηση 01/08  

01/08 Α3 750 Αθήνα – Κοπεγχάγη  07:55 – 10:15 

07/08 DY 822 Όσλο - Στοκχόλμη   18:00 – 19:00 

11/08 Α3 765 Ελσίνκι – Αθήνα  14:00 – 17:45 
 

Ενδεικτικά Ξενοδοχεία Διαμονής   

Κοπεγχάγη  Imperial ή παρόμοιο 

Άαρχους Comwell Aarhus, Dolce by Wyndham ή παρόμοιο 

Σταβάνγκερ Thon Maritim ή παρόμοιο 

Μπέργκεν  Zander K Hotel ή παρόμοιο 

Ούλβικ Brakanes Hotel ή παρόμοιο 

Όσλο  Radisson Blu Scandinavia Oslo ή παρόμοιο 



Στοκχόλμη  Scandic Malmen Oslo ή παρόμοιο 

Κρουαζιέρα 

Βαλτικής  

Siljia Line – εσωτερικές καμπίνες / κατηγορία Β 

Ελσίνκι Scandic Grand Marina ή παρόμοιο 

 


